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The Buzón Tributario (Tax 
Mailbox) will enter into effect on 
June 30th, 2014 

Buzón Tributario entra en vigor el 
30 de Junio del 2014. 
 

 
As mentioned in previous bulletins, as of June 30th, 2014, 
the Tax Authorities’ new notification mechanism “Buzón 
Tributario” will enter into effect and will apply in this first 
phase to legal entities. 
  
Though this new system, the Tax Authorities will be able to 
electronically send notifications, communiqués, invitations, 
requirements, filing resolutions, tax credits, etc. to 
taxpayers. These notifications will be sent through the Tax 
Authorities’ website in the “Mi Portal” section. 
  
Taxpayers will file promotions, requests, notifications or 
respond to Authority requirements using digital documents 
and will also be able to consult their tax status.  
 
 
Process 
 
The Buzón Tributario process will be carried out as follows: 
 

1. Companies will have to choose an email address to 

which notifications sent by the Tax Authorities will 

be received, and from which they will be sent to the 

Authorities by the taxpayer, this email address will 

have to be registered through the Tax Authorities’ 

website.  

 

As these notifications can be sent any day of the 

week, month or year, it would be recommendable 

to appoint two or three people from the company in 

charge of reviewing and forwarding the notifications 

to the corresponding areas.  

 

We would also suggest setting up a new email 

address so that various people receive the 

notifications sent by the Tax Authorities. An 

example could be 

notifications.buzontributario@companyx.com which 

would include the appointed people in charge of 

these matters.  

 

2. Companies will have 3 business days to open the 

 
Como ya hemos mencionado en boletines anteriores a 
partir del 30 de junio del 2014,  entrará en vigor el nuevo 
mecanismo de notificaciones por parte de la Secretaria de 
Hacienda y Crédito Público denominado “Buzón Tributario” 
aplicable en esta primera fase a las personas morales.  
 
A través de este nuevo esquema,  el SAT podrá realizar  
envíos a los contribuyentes de manera electrónica de 
cualquier notificación,  comunicados, avisos, cartas 
invitaciones, requerimientos, resoluciones de trámites, 
créditos fiscales. etc.      Dichas notificaciones se realizarán 
a través de la página de internet del Servicio de 
Administración Tributaria   (SAT) en la sección denominada 
“mi portal”. 
  
Los contribuyentes presentarán promociones, solicitudes, 
avisos, o darán cumplimiento a requerimientos de la 
autoridad, a través de documentos digitales, y podrán 
realizar consultas sobre su situación fiscal. 
 
 
Procedimiento 
 
El procedimiento del Buzón Tributario se llevará a cabo 
conforme a lo siguiente: 
 

1. Las empresas  deberán  designar un   correo 

electrónico a través del cual se aceptará el envío y 

recepción de cualquier  aviso o notificación enviado 

por el SAT,  el mismo  deberá  registrarse en la 

página de internet del Servicio de Administración 

Tributaria. 

 

Debido a que estas notificaciones, pueden 

recibirse en cualquier día de la semana,  del mes o 

del año,  se recomienda nombrar a dos o tres  

personas pertenecientes a la empresa las cuáles 

serán las responsables de la revisión y debida 

comunicación a las áreas correspondientes de los 

avisos   enviados por el SAT.  

 

Asimismo  se sugiere  la creación de una  nueva 

dirección electrónica de correo,  a través de la cual 
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notifications sent by the Tax Authorities. As of the 

moment any one of the people in charge opens or 

accesses the Tax Authorities’ portal to review the 

notification received, an electronic proof of receipt 

will be generated which will include the time and 

date on which the taxpayer was identified to open 

the document, this process can only be carried out 

by using the electronic signature. As of the 

following business day of the document being 

opened, the countdown to deadline set by the 

Authorities, and stated in the notifications received, 

to respond will start.  

 

Taxpayers will have 3 business days to open the 

document in there Buzón Tributario, if the 

document is not opened by the 4th business day 

the taxpayer will be considered as notified, which is 

why it is extremely important to review the Buzón 

Tributario on a daily basis.  

Please do not hesitate to contact us should you have any 
doubts or questions.  
  

en caso de recibirse  una comunicación por parte 

del SAT,  la misma pueda realizar  la notificación 

simultánea a varias personas.    Un ejemplo de 

esto sería:   

notificaciones.buzontributario@empresax.com en 

la cual la empresa incluiría a las personas 

responsables designadas para tales efectos. 

 

2. Las empresas,  contarán con 3 días hábiles para 

abrir los comunicados y avisos enviados por el 

SAT.    A partir del momento en que   cualquiera de 

las personas responsables  abra o acceda al portal 

del SAT con el objeto de revisar los avisos 

recibidos, se generaría un acuse de recibo 

electrónico de recepción, el  cual deberá contener 

la fecha y hora en que el contribuyente se 

autentificó para abrir el documento, este 

procedimiento solo podrá realizarse a través del 

uso de la Firma Electrónica.     A partir del día hábil 

siguiente en que se acceda al documento  

empezará a computarse el plazo requerido por las 

autoridades y reflejado en los avisos recibidos,   

para dar la respuesta al SAT.  

 

Los contribuyentes tienen 3 días hábiles  para abrir 

un documento de su buzón tributario,  de no abrir 

el documento, al cuarto  día  hábil se le considera 

notificado.   Razón por la cual resulta de vital 

importancia la revisión de manera diaria de dicho 

buzón tributario. 

Quedamos a sus órdenes para cualquier duda o aclaración 
al respecto.

 

IMPORTANT DISCLAIMER:  This document has been prepared by J. A. Del Río for 
our clients and professional associates. This document only refers to Mexican law. 
While every effort has been made to ensure accuracy, no responsibility can be 
accepted for errors or omissions, however caused. The information contained in this 
document should not be relied on as advice and should not be regarded as a 
substitute for detailed advice in individual cases. No responsibility for any loss 
occasioned to any person acting or refraining from action as a result of material in 
this document is accepted by the authors or J. A. Del Río. If advice concerning 
individual problems or other expert assistance is required, we would be pleased to 
oblige. 

AVISO IMPORTANTE: Este documento ha sido preparado por J. A. Del Río para 
nuestros clientes y asociados profesionales. Este documento se refiere únicamente a 
la ley mexicana. A pesar de que se ha hecho un esfuerzo para asegurar la precisión 
de este documento, no podemos aceptar responsabilidad por errores u omisiones, 
sin importar su causa. La información contenida en esta publicación no debe ser 
tomada como una opinión y no debe ser considerada como substituto de una 
asesoría profesional específica sobre casos particulares. Los autores de J. A. Del 
Río no asumen responsabilidad alguna por pérdidas ocasionadas a personas que 
actúen o se abstengan de actuar como resultado del material de este documento. Si 
necesita asesoría con relación a problemas individuales o cualquier otra asistencia 
profesional, nos dará mucho gusto proporcionársela. 
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About us 
 
J. A. Del Río y Asociados, S. C.  We are a bilingual 
accounting firm dedicated to helping foreign companies 
doing business in Mexico. We provide services to 
companies across the country with our offices located in 
Guadalajara, Mexico City and Monterrey 
 
 
For more information, please visit our website: 
www.jadelrio.com 

 

¿Quiénes somos? 
 
J. A. Del Río y Asociados, S. C.  Es una firma bilingüe de 
contadores enfocados en ayudar a empresas extranjeras a 
hacer negocios en México. Proveemos servicios a 
empresas en todo el país por medio de nuestras oficinas 
localizadas en las ciudades de Guadalajara, Distrito 
Federal y Monterrey. 
 
Para mayor información por favor visite nuestro sitio web: 
www.jadelrio.com/ 

 
 

 
Our offices / Nuestras Oficinas: 

 
 

Mexico City / Distrito Federal 

Av. Presidente Masaryk No.29 Piso 6 

Col. Chapultepec Morales 

Delegación Miguel Hidalgo, 

Distrito Federal. 

 México 11570 

Tel.   + 52 (55) 5531-1425 

Fax. + 52 (55) 5531-5792 

 

Monterrey / Monterrey 

Av. Lázaro Cárdenas No. 306 Pte. 

Piso 1 Oficina 1A-1 

Col. Residencial San Agustín 

San Pedro Garza García, 

Nuevo León. 

México 66260 

Tel.   + 52 (81) 4624-0145 

Fax. + 52 (81) 4624-0146 
 

 

Guadalajara / Guadalajara 
Circ. Agustín Yáñez No. 2613 Piso 2 

Col. Arcos Vallarta Sur  

Guadalajara, Jalisco. 

México 44500 

Tel.  + 52 (33) 3669-5300 

Fax. + 52 (33) 3616-2310 

 

 

 

 

 

 

Web Site / Sitio Web: www.jadelrio.com  

 

Contact us / Contacto: info@jadelrio.com 
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